) Novaplus

Toets: Hoofdstuk 11.2: Vergelijkingen oplossen

Naam : Klas :
Datum: / / Totaal : /6
Remediéring: Resultaat:

O Toets verbeteren O Zeer goed

o) Oefenirlge.:n op Scoodle maken o Goed

O Remediéringsbundel maken

O Herhalingsoefeningen in cursus maken (achteraan het hoofdstuk) O Voldoende

O Andere: O Onvoldoende

De geteste leerplandoelstellingen:
O |k kan een vergelijking van de vorm a + x = b oplossen in de gehele getallen.
O |k kan vergelijkingen van de vorm ax = b oplossen in de gehele getallen.
O |k kan vergelijkingen van de vorm ax + b = c oplossen in de gehele getallen.

1 Los de vergelijkingen op.

a 4+x=18 b—-3x =21

/6 ¢ —5x+12=-24 d2x —13 =127
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